ASG Steyr Scout Sniper Rifle

Kategorie: Softairwaffen (Airsoftgun) - Langwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

ASG Steyr Scout Airsoft Sniper Rifle 6 mm BB SchwarzAirsoft Sniper Rifle mit integriertem ZweibeinDas ASG Steyr Scout ist ein Federdruckgewehr für Airsoft Sniper. Der lizensierte Airsoft Nachbau der Originalen Schusswaffe besticht mit zahlreichen Features. Allem voran überzeugt das Sniper Rifle mit Zuverlässigkeit, Präzsiion und Leistung. Gebündelt in einer Verarbeitungsqualität die sich sehen lassen kann. Das Stevr Scout gibt es in den Farbvarianten schwarz und grau, kommt in dieser Version aber in schwarz. Der 36 cm lange geflutete Lauf besteht aus Aluminium und besitzt ein 14 mm Linksgewinde mit Gewindeschutzkappe. Das Gewinde bietet die Möglichkeit der Montage einer Schalldämpferatrappe oder einer Tracerunit. Der Schaft des Airsoftgewehrs besteht aus robustem Kunststoff. Im Vorderschaft befindet sich ein integriertes Zweibein, was per Kopfdruck ausgeklappt werden kann und eine Einrastfunktion besitzt. Dort wo sich beim Original der Magazinschacht befindet, ist die Steyr Scout mit einem Dummy Mag ausgestattet, was Stauraum für Zubehör bietet. Hier kann bei Bedarf ein Extended Dummy Mag erworben und montiert werden um den Stock etwas zu erweitern. Das Magazin mit einer Kapazität von 32 Schuss befindet sich noch vor dem Dummy Mag und ist auf den ersten Blick kaum sichtbar. Ein weiteres Magazin (nicht im Lieferumfang enthalten) kann im Hinterschaft des Airsoftgewehrs verstaut werden. Auf der Montageschiene können optional ein Zielfernrohr oder Red Dot platziert werden. Das Stevr Scout besitzt ab Werk eine Mündungsenergie von 1.8 Joule und erreicht. gemessen mit 0,20 g BB, eine Geschossgeschwindigkeit von 443 fps (135 m/s). Optional können Tuning Federn bis 190 m/s erworben werden. Beachte dazu die Hinweise unter dem Text. Mit dem einstellbaren Hop Up kann die Präzision gesteigert werden. Die Einsellungen können ohne Werkzeug vorgenommen werden. Auch für das Hop Up Bucking sind extra Optionen in unserem Onlineshop erhältlich. Der Trigger des Sniper Rifle ist leichtgängig mit einem deutlichen Druckpunktabzug und ist besonders in Kombination mit Tuning Federn besonders wertvoll. Hinweis: Wir weisen an dieser Stelle darauf hin, dass der Einbau einer Tuning Feder von einem Fachmann (nachweislich) durchgeführt werden sollte, da sonst die Gewährleistungs- und Garantieansprüche deiner Waffe erlöschen. Außerdem möchten wir darauf hinweisen, dass das Airsoft Rifle damit auch seine Zulassung verliert, da es dann nicht mehr den Parametern entspricht, die bei der Physikalisch-Technischen Bundesanstalt für dieses Modell hinterlegt wurden. Technische Daten vom ASG Steyr Scout Airsoft Sniper Rifle:- Hersteller: ASG- Marke: Steyr by Modify-Modell: Scout- Typ: Sniper Rifle- System: Airsoft Gewehr- Farbe: Schwarz- Kaliber: 6 mm BB- Magazinkapazität: 32 Schuss- empfohlene BB: ab 0,30 g (Werkseinstellung) je nach Feder und Hop Up Bucking- Mündungsenergie: ca. 1,8 Joule-Geschossgeschwindigkeit: 135 m/s / 443 fps- Gesamtlänge: 1000 mm- Lauflänge: 360 mm- Gewicht: 2950 g- Hop Up: ja, einstellbar- Schalldämpfergewinde: 14 mm Linksgewinde (Male)- integriertes Zweibein- Stauraum für Zusatzmagazin im HinterschaftLieferumfang:1x ASG Modify Steyr Scout Airsoft Sniper Rifle 6 mm BB Schwarz

1x Ersatzmagazin 1x Innensechskantschlüssel 1x Handbuch

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: ActionSportGames A/S, Bjergvangen 1, 3060 Espergaerde, DENMARK, E-Mail: alh@actionsportgames.com EU-Verantwortlicher: ActionSportGames A/S, Bjergvangen 1, 3060 Espergaerde, DENMARK, E-Mail: alh@actionsportgames.com





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de